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Yukaridaki terazi dengededir.

Buna goére, X ve Y ile ilgili asagidaki ifadeler-
den hangisi dogrudur?

A) Xin kutlesi Y nin kutlesinden 3 kg fazladir.
B) XveY esit ktlelidir.

C) Y nin kdtlesi X in kitlesinden 3 kg fazladir.
D) Y nin kitlesi X in katlesinden 2 kg fazladir.
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Yukaridaki terazi dengededir. Her geklin Gzerindeki
sayl 0 seklin kag birim kitle oldugunu géstermektedir.

Buna gére, tizerinde soru isareti bulunan sekllerden
birinin kitlesi ka¢ birimdir?

A9 B) 10 C) 11 D) 12

I'l — 8 birim kitle olduguna gére,

dengede duran terazideki [l kiitlesi kag bi-
rim katledir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)9
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Yukaridaki modelde ¢y 4 birim kitleyi, @) sembol bi-

linmeyeni géstermektedir.

Buna gore, bilinmeyen kag¢ birim katledir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 21
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i = A A olduguna gore, asagidakilerden hangisi-

nin yapiimasi teraziyi denge konumuna getirmez?

A) Sol kefeden 4 tane i kitlesi kaldinimalidir.

B) Sag kefeye 4 tane . katlesi konulmalidir.

C) Sol kefeye 6 tane A katlesi konulmalidir.

D) Sag kefedeki Ml Kitlesi kaldiriip yerine 10 tane A
kutlesi konulmalidir.

Asagidaki terazide bir denklem modellenmistir.

Buna gére, modellenen denklemde x kactir?

A) 0,5 B) 1 C) 15 D) 2



7-) Asagidaki dengede olmayan terazide 1 tane el-
manin kutlesi, 3 tane limonun kitlesine esittir.
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Teraziyi dengeye getirmek icin agagidakiler-
den hangisi yapilabilir?

A) Sag kefeden 2 tane limon alinmalidir.
B) Sag kefeden 3 tane limon alinmalidir.
C) Sol kefeye 2 tane elma konmalidir.
D) Sol kefeye 1 tane elma konmalidir.

8-) Asagidaki terazi dengededir.
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"\, Bilinmeyen (x)
Terazinin sol kefesinden bir adet . alindiginda
dengenin bozulmamasi igin sag kefeden hangi
agirhik ahinmalidir?

A) 1 kg B) 2 kg

C) 3 kg D) 6 kg
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Yukardaki modelde terazi denge durumunda bulun-
maktadir. Daire sekillerinin Uzerinde yazan sayilar her
birinin kitlesini gdstermektedir.

Buna gore, x kactir?

5 B) 6 07 D)8
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1 tane elmanin kiitlesi, 12 tane c¢ilegin kutlesine
esit olduguna gore, teraziyi cilek veya elma kulla-
narak dengeye getirmek icin asagidakilerden han-

gisi yapilabilir?

A) Sag kefeye 2 tane cilek konmalidir.
B) Sol kefeye 1 tane elma daha konmalidir.

C) Sag kefeye 16 tane cilek, sol kefeye de 1 tane elma
konmalidir.

D) Sag kefeye 6 tane ¢ilek konmalidir.
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Sekildeki iki terazi de dengededir. Bir peynir bi-
donu, ici bosken birinci terazide, i¢i peynir do-
lu iken ikinci terazide tartilmistir. iki terazinin
sol kefelerindeki dortgen cisimler 6zdestir.

Bos peynir bidonunun kitlesi 4 kg olduguna
gore, bidon dolu iken icinde ka¢ kg peynir
vardir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10



